11Iro

Nms: Earenunt
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1636/answer/1637




YBaxaemnuiii EBrenuii! B mpakTuueckoi MeguiirHe 11000 Bpay cpa3y II0COBETyeT Bam
o0cIiemoBaThCs, T. K. TOIBKO TOCIIe 00C/IefOBaHUsT MOXKHO IIOCTABUTh JUArHO3, ¥, COOTBETCTBEHHO,
Ha3HA4YUTh JiedyeHue. Ho, Cynsd 1o omucaHHBIM CUMIITOMaM, BEPOSITHEE BCETO, UMEET MECTO
BOCITaJIeHNe TPeACTaTeNbHOM XKeJle3sl (OIyIlleHre 3yaa, 3aTPygHEeHNEe MOUYEHCITyCKaHuU ).
[TpegpacnonarammuMu ¢pakTopaMu, Kak Bel COBEpIIIEHHO MPABUIBHO 3aMETUIIH, SBISIOTCS CUIsSYas
paboTa, mepeHeCeHHbIe CTPECCH], TIEpEeyTOMIIeHNE U T. . YPOJIOT, KOTOPHIH fienan BaM Maccaxk
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3Hl, NonkKeH OblJT 00paTUTh Ha 3TOT ¢akT Baile BHUMaHUe. YeM rafaTh, JIydile
BLIOpATh BpeMs U 00paTUTHCS K ypoiory. O6cieqoBaHue BKIIIOYAeT: aHAIU3bl Ha YPOT€HUTAIBHYIO
nHpekuio metonoM I1LIP-quarsocTuky (ypearnnaa3Mbl, XJJaMAOUN, MUKOIIJIa3MbI, TPUXOMOHA[IH,
rapaHepeIIsl, KaHOUIbI, BUPYC IIPOCTOTO repreca u Oap.), Y3U (modyek, MOYeBOTO IMy3kIps,
IIpefCcTaTeIbHOU XKeJe3kl C ONpee/IeHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, OPTaHOB MOIIIOHKH),
o0Imuit aHaNIu3 MOYH, ITIOCEB MOYHY Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K @aHTUOUOTHKAM, COK ITPOCTATH,
aHanu3 KpoBHU Ha PSA (mpocTarcnerudrieckuii aHTUTeH - MapKep Ha OIyxoJeBhie 3a00jieBaHUS
npocTaTel). He coBeTy0 3aHMMATLCS caMojiedeHreM. Yaauu!



